

## 民政事务局局长参观东涌社区服务设施（附图）

\* \* \* \* \*

民政事务局局长曾德成今日（十一月十八日）到访东涌，了解区内的社区服务设施及参观社会企业的运作。

在离岛民政事务专员林圣杰和离岛区议会副主席周转香的陪同下，曾德成下午首先到访位于逸东邨的邻舍辅导会东涌综合服务中心。

该服务中心于二〇〇一年成立，旨在为逸东邨及大屿山的家庭提供一站式服务，包括家庭生活教育、外展服务、社区共融计划、课余托管服务和长者日间护理中心等。透过多元化的服务，协助不同年龄人士发展个人潜能、促进家庭关系及建立和谐社区。

曾德成并在服务中心与区内的少数族裔茶聚，聆听他们的生活体验和对社区服务的意见。曾德成表示，政府致力推动种族平等及和谐，各政府部门，包括离岛民政事务处会尽力为少数族裔人士提供所需的支援服务，以及透过不同活动协助他们融入社会。

曾德成随后参观有机农场「港青绿机田」。该农场是由香港基督教青年会成立的社企，旨在推广保护生态意识，提倡健康生活及饮食模式。他欣悉农场透过专业培训，为东涌区居民提供就业机会和多元化服务。

曾德成表示，推动社会企业的发展，民间力量非常重要。民政事务局将成立「社会企业谘询委员会」，吸纳社会各界对推动社企发展的意见，以制定及完善有利社企发展的政策措施，进一步推动社企在香港的发展。

完

2009年11月18日（星期三）

香港时间18时54分

